



## Допомагаємо родинам колег

Дільничні інспектори райвідділу міліції у вільний від роботи час відвідують сім'ї своїх колег, щоб допомогти у веденні домашнього господарства, морально підтримати дружин та матерів, які з нетерпінням чекають повернення додому своїх рідних.

- Я завжди готовий допомогти родині свого колеги, бо хто ж, як не ми, підтримає у скрутну хвилину, - розповідає помічник дільничного інспектора Максим Пухальський (фото).

Відвідуючи сім'ї товаришів по службі, ми цікавимося, які у них проблеми, допомагаємо їх вирішувати, а дітям даруємо солодощі.

**Оксана ОГІР,**  
інспектор по РЗГФ,  
ст. лейтенант міліції

Нещодавно розпочалась Всеукраїнська іміджева акція, ініційована Міністерством внутрішніх справ України під назвою «Від щирого

серця». Мета її - надання посильної допомоги родинам правоохоронців, які охороняють громадський порядок в зоні АТО.



## Святкували спортсмени

24 серпня на дитячому спортивному майданчику, який розташований у мікрорайоні залізничної станції, відбулося спортивне свято на честь Дня Незалежності.

Відкрили його головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Н. О. Пінчукова, секретар міської ради В. В. Пташник. Вони дякували дітям, громадським активістам за пропаганду здорового способу життя і підтримку молодіжних ініціатив.

Відбулися футбольні матчі між трьома командами: «Койоти» (Загребля), «Олімп» (центр Андрушівки), «Red Devils» (мікрора-

йон залізничної станції). Призерами стали всі учасники змагань. Дітям вручили грамоти, подяки і солодощі в нагороду.

Спонсорами заходу були депутати міської ради І. В. Заєць, В. К. Бачинський, підприємці А. В. Даманський, В. М. Кузьменко. За ремонт спортивного обладнання, допомогу у благоустрої території дякуємо сім'ї Максимчуків та усім небайдужим жителям мікрорайону.

**Анатолій МОГИЛЕВСЬКИЙ,**  
депутат міської ради  
Фото **Ростислава БАЧИНСЬКОГО**

## До нових зустрічей, «Чайко»!



Як один яскравий сонячний день промайнуло літо. Неперевершеними враженнями, цікавими зустрічами, новими знайомствами, веселими розвагами запам'яталося воно дітям, які набиралися сил в ДОЗ «Чайка». За весь оздоровчий сезон в нас відпочило понад 900 дітей. Протягом чотирьох змін було проведено понад 80 різноманітних загальнонаціональних заходів, організовано багато цікавих свят. Гостями «Чайки»

були гурт «Древляни», колектив обласної філармонії, світлова шоу-програма «Планетарій» (м. Київ), дитяча циркова студія «Диваки» (м. Бердичів), самодіяльні артисти Андрушівського районного будинку культури. Проходили спортивні змагання, працювали різноманітні гуртки.

Педагогічний колектив дитячого оздоровчого закладу тісно співпрацював з Андрушівським районним центром зайнятості, з районним сектором управління ДСНС в

Житомирській області, з РВ УМВС, районною дитячою бібліотекою, сектором у справах сім'ї, молоді і спорту райдержадміністрації, ТОВ «КАМІА ПЛЮС».

Діти з різних районів області в оздоровчому закладі знайшли нових друзів і мріють повернутись сюди знову. Тому «Чайка» не прощається, а каже: «До нових зустрічей в новому ювілейному сезоні-2015!».

**Світлана МАКСИМЧУК,**  
старший вихователь

500 млн. євро становитиме спеціальний фонд ЄС з відновлення інфраструктури Донбасу, створений за ініціативи Канцлера ФРН Ангели Меркель.

Більше інформації ви зможете прочитати на сайті нашої газети  
<http://andrushivchina.ucoz.ua>

# Разом проти Московщини

305 років тому гетьман Мазепа підписав зі шведським королем угоду, за яку в Росії його досі вважають «зрадником».

**Відомі українці**



Мабуть, і сам Мазепа розумів справжню ціну тої дружби, бо бачив, з якою зухвалістю поведуться в Україні московські війська. Як слушно зауважує кембриджський історик Л. Р. Левіттер, це більше скидалося на «каральну експедицію, ніж на союзне військо». У переході на бік шведів істотним чинником виявилися і невдачі, які супроводжували російську сторону у Північній

ва знищили Запорізьку Січ. 156 запорожців було страчено, а могили раніше похованих запорожців сплюндровано. Такою була ціна боротьби за свободу України, яка повстала проти російського поневолення.

Знищення Запорізької Січі, за задумом російського царя, мало підірвати моральний дух тих запорожців, що перейшли на бік Мазепи, а також українського народу, для якого Січ була колискою волюнтерів української держави. Внутрішній розкол

Однією з причин підписання українсько-шведського договору було розгортання Північної війни 1700-1721 років. У цій війні Росія обстоювала свої стратегічні інтереси та намагалася захопити вихід до Балтійського моря. Тож 9 серпня 1700 року Росія оголосила війну Швеції, а вже 16 вересня того ж року почала облогу Нарви, шведської фортеці.

**ОСТАННІ ІЛЮЗІЇ МАЗЕПИ ЩОДО ПОЛІТИКИ МОСКВИ РОЗВІЯЛИСЯ НА ОБІДІ В БАТУРИНІ З ФАВОРИТОМ ПЕТРА І ОЛЕКСАНДРОМ МЕНШИКОВИМ**

війні. Бо, з одного боку, 2 лютого 1706 року шведи вщент розгромили саксонську армію, а 13 жовтня 1706 року союзник Петра I польський король Август II відмовився від польського престолу і розірвав союз із Росією. Мало того, шведський король схилив польську шляхту до вибору нового короля, васала Карла XII - Станіслава Лещинського.

Як пише відомий історик О. Оглоблін, Іван Мазепа насправді виступив «як український патріот-державник, який глибоко розумів національні державні інтереси України і добре орієнтувався в тогочасній міжнародній політичній ситуації». Мазепа усвідомлював, що у разі перемоги царя та його союзника - польського короля, може повторитись сценарій Андрусівського миру, який надовго розділив Україну на дві частини.

А у разі перемоги у війні шведів Україна, як союзник Москви, могла б просто опинитись «на лаві підсудних». Тому Іван Мазепа та Кость Гордієнко підписують 8 квітня 1709 року союзницьку угоду зі шведським королем Карлом XII. Згідно з договором, шведський король підтверджував волюнтерів українського народу та обіцяв не вступати у мирні переговори з Росією доти, доки не буде звільнена Україна.

Кривавою та жорстокою виявилася помста царя за зраду колись вірного йому Мазепи. Бо було дотла спалено гетьманську столицю - Батурин, а в квітні 1709 року російські війська під командуванням П. Яковле-

серед запорожців нарастало, бо, згідно з наказом царя, було обрано нового гетьмана, стародубського полковника Івана Скоропадського, який воював проти Мазепи і шведів.

Вирішальна битва Північної війни, що відбулась 8 липня 1709 року під Полтавою, поклала край намірам Мазепи та закінчилась поразкою шведів. І це не дивно, бо сили противників були нерівними. На боці царя разом із полками Скоропадського було понад 50 тисяч воїнів із 102 гарматами, а шведська армія складалась усього із 17 тисяч та мала у своєму розпорядженні 6 гармат...

З Карлом XII відчайдушно тикав і сам Мазепа. Цікаво, що йому цар приготував особливий подарунок - наказав віддати п'ятикілограмову медаль з образом зрадника Юди.

Як підкреслює історик М. Грушевський у працях «Шведсько-український союз» та «Виговський і Мазепа» (1909), шведсько-український договір не був «особистим капризмом Мазепи, а ділом цілої старшинської верстви, щоб визволити Україну з-під російської зверхності». Таким планам не судилося здійснитись, бо Полтавська битва та участь у ній Мазепи на шведській стороні лише змінили баланс влади.

Ціною переходу центру сили від Швеції до Росії стала втрата Україною своєї незалежності.

**Вікторія КОВЖУН**  
Газета «Історія+»

## БЕРЕЖІТЬ СЕБЕ І СВОЄ МАЙНО

**За 8 місяців 2014 року в районі вчинено 152 кримінальні правопорушення.**

Найбільш поширеними кримінальними правопорушеннями є крадіжки особистого майна жителів сільської місцевості та дії шахраїв, які поширюють людям неправдиві повідомлення про їх рідних та близьких.

Так, 23 серпня до Андрушівського РВ УМВС України в Житомирській області надійшла заява громадянки С. із с. Крилівка про те, що

у неї вкрали коня, який перебував на пасовищі у вечірній час. Крадієм виявився місцевий житель, якого зобов'язали повернути жінці викрадену тварину.

Крім того, мають місце випадки шахрайства стосовно довірливих жителів району. Так, невідома особа повідомила неправдиву інформацію жителям м. Андрушівка про її сина та шляхом шахрайських дій заволоділа грошима цієї громадянки в сумі 4000 гривень.

З метою попередження та

ких випадків, пов'язаних з крадіжкою майна, просимо жителів району берегти ретельніше все нажите нелегко працюю, не залишати його без нагляду, бути надто обачними з різного роду шахраями.

Перевіряйте інформацію про близьких вам осіб, не робіть поспішні дії, які можуть в подальшому спричинити вам шкоду.

**Вадим ПОЛІЩУК,**  
прокурор  
Андрушівського району